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【問 1】 次の（1）～（5）を計算しなさい。
（1） 4− 9

（2） 2

7
+ 3÷

(
−21

4

)

（3） −3(2x− y) + (5x− 2y)
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（5） a(a+ 4) + (a+ 1)(a− 5)

【問 2】 次の式を因数分解しなさい。
9x2y − 16y



【問 3】 ある数 xから 4を引いた数の絶対値が 1となる。この数 xの値を全て求めなさい。

【問 4】 2点 (−1, 7), (3,−1)を通る直線の式を求めなさい。

　

−9

【問 5】 右の図のように, △ABCを直線 lで, 1回転させてでき
る立体の体積を求めなさい。

【問 6】 次の表は, ある学年の 2組の生徒が書いた自由作文の原稿の枚数をまとめたものである。
表の（ア）（イ）（ウ）にあてはまる数をそれぞれ求めなさい。ただし, （ウ）は小数第 2位を
四捨五入して答えなさい。
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高校受検対策 TERRASプリント
和歌山県　数学小問計算 2○ 答え
【問 1】
（1） −5 （2）−2

7
（3）−x+ y （4） −2

√
3 （5） 2a2 − 5

【問 2】 y(3x+ 4)(3x− 4)

【問 3】 x = 5, 3

解説：絶対値は数直線上で 0からの距離を示すので, x− 4 = 1と x− 4 = −1を解くと,

x = 5, 3となる。

【問 4】 y = −2x+ 5

解説：求める直線の式を y = ax+ b・・・1○とする。
1○に 2点 (−1, 7), (3,−1)をそれぞれ代入して,連立方程式を解くと, a = −2, b = 5

【問 5】 8

3
πcm3

解説：∠CAB= 45°より, △ABCは直角二等辺三角形とわかるのでBC = 2cm。
回転させてできる立体は円錐より,

(体積) = (底面積)× (高さ)× 1

3
= 2× 2× π × 2× 1

3
=

8

3
π

【問 6】（ア）81 （イ）141 （ウ）2.7
解説：（ア）27× 3.0 = 81

（イ）60 + 81 = 141

（ウ）141÷ 52 = 2.711・・・
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